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Może zdążyły nagrać
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy ukradli 3 
kamery monitoringu z budynku należącego 
do osoby prywatnej. Straty szacuje się na 
kwotę 1500 zł.

Orzeł odleciał za sową
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy ukradli 3 
posągi z piaskowca, przedstawiające orła i 
sowę. Straty szacuje się na kwotę 900 zł.

Musieli się sprężać
(Brochocin) – Po wybiciu szyby w oknie 
nieznani sprawcy dostali się do pomiesz-
czenia gospodarczego, z którego ukradli 
sprężarkę. Straty szacuje się na kwotę 
1500 zł.

Położą u siebie
(Złotoryja) – Po obcięciu kłódki do piwnicy 
nieznani sprawcy ukradli z niej piłę elek-
tryczną oraz glazurę. Straty szacuje się na 
kwotę ponad 500 zł.

Odetkali bak
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy, po zerwa-
niu korka zabezpieczającego wlew paliwa, 
ukradli z samochodu olej napędowy. Straty 
szacuje się na kwotę ok. 500 zł.

Nie wiadomo czym
(Grodziec) – Przy użyciu nieokreślonego 
przedmiotu nieznani sprawcy dokonali 
zniszczenia karoserii pojazdu marki Toyota. 
Straty szacuje się na kwotę 2000 zł.

Na podst. inf. mł. asp. Iwony Król-Szymajdy
oprac. (ask)

Kraksa ka
(Jadwisin) – Na drodze krajowej A4 ford 
ka poruszający się w kierunku Wrocławia 
uderzył w barierkę energochłonną i za-
blokował prawy pas jezdni. Do zdarzenia 
doszło w ubiegłotygodniowy wtorek. 
Jako pierwsze interweniowały jednostki 
PSP z Chojnowa i OSP z Krzywej, na-
stępnie dojechał zastęp ze Złotoryi. Na 
miejscu pojawiły się też ekipy policyjne 
i pogotowia ratunkowego, które udzieliło 
pomocy osobie poszkodowanej podróżu-
jącej fordem. Strażacy zabezpieczyli teren 
kraksy i odłączyli akumulator w rozbitym 
pojeździe, w którym straty oszacowano 
na 4 tys. zł.

No to pojechali 
po rowie
(Kozów) – W środowe popołudnie na dro-
dze wojewódzkiej 364 doszło do kolizji 
dwóch aut: osobowego mercedesa i land 
rovera. Gdy na miejsce przyjechały służ-
by ratownicze, pojazdy znajdowały się w 
rowie. Kierowcy, którzy o własnych siłach 
opuścili samochody, nie potrzebowali 
pomocy medycznej. Strażacy ze Złoto-
ryi i Wysocka odłączyli akumulatory w 
rozbitych autach i zabezpieczyli miejsce 
kraksy na czas ich załadunku na lawety, 
pomagali też w kierowaniu ruchem na 
zwężonym odcinku drogi. Straty oceniono 
na 40 tys. zł.

Z góry 
jak człowiek
(Nowa Wieś Grodziska) – W sobotę przed 
południem policja otrzymała informację, 
że na dnie studni znajdującej się na jednej 
z posesji mogą znajdować się szczątki 
ludzkie. Pomocy w penetracji studni 
udzielili strażacy ze Złotoryi, Pielgrzymki 
i miejscowej OSP. Na dno po 10-metrowej 
drabinie zszedł zabezpieczony w szelki i 
aparat ochrony dróg oddechowych ratow-
nik. Alarm okazał się fałszywy – na dole 
znajdowała się jedynie 50-centymetrowej 
wielkości lalka zagrzebana w mule.

Na podst. inf. mł. asp. 
Marcina Grubczyńskiego oprac. (as)

Oj, lało się…
Wtorkowe gradobicie, a następnie rzęsista ulewa narobiły sporych szkód w 
Złotoryi. Straż pożarna interweniowała 9 razy.

Wiadukt za niski
Na 3 godziny zablokowana została w ubiegły wtorek ul. 3 Maja w Złotoryi – 
po tym, jak pod wiaduktem kolejowym nie zmieściła się ciężarówka prze-
wożąca na lawecie koparko-ładowarkę.

Ramię maszyny budowlanej uderzyło o 
metalowe elementy wiaduktu kolejo-

wego. Uszkodzeniu uległy gumowe węże i 
z układu hydraulicznego wyciekł na lawetę, 
a następnie na asfalt gęsty olej. Zanim na 
miejsce dojechały pierwsze jednostki straży 
pożarnej, przejeżdżające obok samochody 
kołami rozniosły zabrudzenie po jezdni na 
odcinku ok. 100 m. Na drodze wojewódz-
kiej trzeba było wstrzymać ruch, żeby 
usunąć grubą warstwę oleju. Na szczęście 
nikt nie został poszkodowany. Złotoryjscy 
strażacy zużyli 200 kg sorbentu, by zneutra-

lizować wyciek, potrzeba było też pół tony 
piachu, by usunąć resztki brudu.
   Po opuszczeniu ramienia koparki cię-
żarówka odjechała w bezpieczne miejsce. 
Straty oszacowano na 3 tys. zł. Na miejscu 
kolizji pojawił się też przedstawiciel PKP, 
który sprawdził, czy nie doszło do uszko-
dzenia konstrukcji wiaduktu.

(as)/fot. Artur Raszkiewicz

5 zastępów strażaków z PSP, Jednostki 
Poszukiwawczo-Ratowniczej oraz OSP 

z Wysocka i Prusic przede 
wszystkim wypompowywało 
wodę z zalanych pomieszczeń. 
W szpitalu przy u. Hożej po 
raz kolejny woda wdarła się do 
sali rehabilitacyjnej w piwnicy 
budynku. W pomieszczeniu 
liczącym 40 m kw. znajdowało 
się 40 cm wody. W ruch poszły 
pompy elektryczne. Straży 
udało się uratować wyposaże-
nie sali.

   Na Wiśniowej i Tęczowej kanalizacja nie 
nadążała z odbiorem płynącej ulicą wody, 

która zalała 2 garaże i piwni-
cę. Pod wodą znalazł się rów-
nież garaż w budynku jedno-
rodzinnym przy ul. Mieszka 
I, warsztat elektryczny na ul. 
Rzemieślniczej oraz sklep 
przy Staromiejskiej. Na ul. 
Kościuszki z kolei trzeba było 
udrożnić zatkaną studzienkę. 
Podobną interwencję strażacy 
podjęli na ul. Tęczowej, gdzie 
zatkana studzienka groziła 
wystąpieniem wody na są-
siednią posesję.

(as)Skrzyżowanie ulic Tęczowej i Wiśniowej

Ciśnienie wody na ul. Hożej wyrwało właz studzienki i 
przesunęło go o kilka metrów
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To miasto 
ma dobrą energię

Ratusz ogłasza sukces tegorocznych Dni Złotoryi. – Zrobiliśmy dobrą imprezę. W efekcie mieliśmy najazd gości. Pokazaliśmy, że tworzymy w mieście jedną drużynę  
– podkreśla burmistrz Robert Pawłowski.

Burmistrz nie kryje zadowo-
lenia – zwłaszcza z liczby 

VIP-ów, którzy odpowiedzieli 
na zaproszenie i przyjechali na 
piątkowe otwarcie. – Dopisali 
nam w tym roku. Po raz pierwszy 
na korowodzie byli prezydent 
Legnicy Tadeusz Krzakowski 
i burmistrz Lwówka Śląskiego 
Mariola Szczęsna. Odwiedzili nas 
również parlamentarzyści: senator  
Krzysztof Mróz, posłowie Elżbie-
ta Witek i Robert Kropiwnicki. 
Przyjechało wielu wójtów i bur-
mistrzów sąsiednich gmin, a także 
radna sejmiku dolnośląskiego 
Jadwiga Szeląg. To bardzo cieszy, 
świadczy o tym, jak postrzegana 
jest na zewnątrz Złotoryja. Do 
tego nasi przyjaciele z miast 
partnerskich. Wszyscy byli pod 
wrażeniem, że miasto pięknieje, 
że jest zadbane, czyste – wylicza 
Pawłowski. Burmistrz chwali też 
współpracę z Polskim Bractwem 
Kopaczy Złota, która układa się 
coraz lepiej, oraz sponsorami. – 
To ważne dla miasta, bo przecież 
to Bractwo zapoczątkowało ideę 
płuczek, wokół której wyrosły Dni 

Złotoryi. Z kolei zaangażowanie 
lokalnych przedsiębiorstw w 
sponsoring imprezy pozwala ubo-
gacać jej program. To przekonuje 
mnie, że ludzie coraz mocniej się 
identyfikują z tym, co dzieje się w 
Złotoryi, że miasto się jednoczy – 
dodaje burmistrz.

Ratusz przygotował w tym roku 
eksperyment, jeśli chodzi 

o dobór zespołów muzycznych. 
Sprowadzenie świętującego naj-
większe sukcesy przed 20 laty 
Fun Factory okazało się jednak 
strzałem w dziesiątkę, bo niemiec-
ka grupa jak magnes przyciągnęła 
rzesze gości, również spoza mia-
sta. – Wg naszych ostrożnych 
szacunków, w kulminacyjnym 
momencie sobotnie koncerty 
oglądało 15-16 tys. widzów zgro-
madzonych w Rynku – mówi 
Anna Ardelli z Wydziału Spraw 
Społecznych Urzędu Miejskiego, 
koordynatorka przygotowań do 
Dni Złotoryi. – Rozmawialiśmy 
po koncercie z menadżerem Fun 
Factory, zdradził nam, że jesz-
cze się tak nie zdarzyło, żeby po 
występie artyści z zespołu chcieli 

się nadal bawić. Bardzo dobrze 
im się śpiewało dla złotoryjskiej 
publiczności, mieli świetny kon-
takt z widzami, weszli w tłum i 
świętowali z mieszkańcami. Dla 
mnie to oznacza jedno: to miasto 
ma w sobie jakąś pozytywną, 
dobrą energię – uśmiecha się pani 
Anna.

Scena grała dla młodych wie-
kiem, tych średnich lata-

mi i tych „nieco starszych” 
złotoryjan, którzy spełnie-
nie znaleźli w niedzielny 
wieczór podczas występu 
Trzech Koron. Zespół dał 
koncert spod znaku Czer-
wonych Gitar. W Rynku 
zabrzmiały ponadczasowe 
przeboje o maturze, Annie 
Marii czy 10-stopniowym 
sztormie, więc i młodszej 
widowni nie brakowało. – 
Zależało nam w tym roku 
na tym, aby muzyczny 
program Dni Złotoryi był 
bardzo przekrojowy, je-
śli chodzi o poszczególne 
pokolenia złotoryjan, żeby 
każdy mógł znaleźć coś dla siebie. 
Była więc muzyka lat 70., 80. i 90, 
były też współczesne brzmienia – 
dodaje Ardelli.

Sukcesem zakończył się też eks-
peryment z transmisją obrazu 

ze sceny na żywo w internecie. 
Wprawdzie głos nie oddawał całej 
gamy dźwięków rozbrzmiewa-
jących na estradzie, ale ani razu 
nie doszło do zerwania przekazu. 
– Nie mamy jeszcze łączności 

światłowodami, więc wydaje 
mi się, że przy możliwościach 
technicznych, które posiadamy, 
osiągnęliśmy maksimum – uważa 
Piotr Rewig, informatyk w ratuszu 
i pomysłodawca transmisji, która 
okazała się bardzo popularna 
wśród użytkowników sieci. Strona 
Dni Złotoryi została odwiedzona 
ponad 10 tys. razy. Transmisja 

była gratką dla złotoryjskich emi-
grantów – było ok. 2 tys. wejść 
z zagranicy, głównie z Wielkiej 
Brytanii i Niemiec, ale także z 
Australii. W najważniejszych 
momentach Dni Złotoryi w sieci 
oglądało jednocześnie po 500 
osób. Rekord padł na występie 
Modern Talking Reloaded.

Co najważniejsze, święto mia-
sta przebiegło bez poważniej-

szych incydentów porządkowych. 

– W okresie od 27 do 29 maja 
nie odnotowaliśmy wzrostu zda-
rzeń związanych z zakłócaniem 
ładu oraz porządku publicznego 
– mówi Iwona Król-Szymajda, 
rzecznik prasowy złotoryjskiej 
policji. – Było bardzo spokojnie, 
spokojniej niż rok temu. Nie 
było poważniejszych interwencji 
medycznych, kilka osób poczuło 

się tylko słabiej, udzielili-
śmy im  wsparcia – dodaje 
Zdzisław Iwiński, główny 
specjalista ds. zarządzania 
kryzysowego w UM.

Jedyne „ale” Dni Złotoryi 
to odpowiedź kupców 

handlujących alkoholem 
na apel ratusza, by podczas 
święta miasta ograniczyć 
lub zaprzestać sprzeda-
ży trunków w szklanych 
opakowaniach. Chodziło o 
względy bezpieczeństwa i 
zminimalizowanie w tłumie 
ryzyka ran ciętych gło-
wy czy kończyn dolnych. 
Nie wszyscy wzięli sobie 
apel do serca i rozbitych 

na bruku butelek nie brakowało. 
– Zidentyfikowaliśmy sklepy, w 
których zignorowano nasze proś-
by, będziemy się teraz baczniej 
przypatrywać temu, jak podchodzi 
się w nich do przestrzegania zasad 
sprzedaży alkoholu, czy nie łamie 
się ich dla maksymalizacji zysku. 
Handlowcy muszą pamiętać, że 
koncesja na handel alkoholem to 
przywilej – dodaje burmistrz.

(as)

Spektakl wraca
Uwaga – przedstawienie pt. „Skarb wdowy Schadenfreude”, 
które zostało odwołane w piątek z powodu ulewy, odbędzie 
się na podwórku przy Muzeum Złota najprawdopodobniej w 
piątek 10 czerwca. Termin spektaklu potwierdzimy w kolejnym 
numerze „GZ”. Już teraz zapraszamy wszystkich, którzy odebrali 
bezpłatne wejściówki.
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Rzesza złotoryjan oraz zaproszonych gości wzięła udział w corocznym 
barwnym korowodzie ulicami naszego miasta, otwierającym w piątek Dni 
Złotoryi. W paradzie mogliśmy podziwiać aż 30 grup korowodowych.

kursowej.
   Ostatecznie laur zwycięstwa przy-
padł w udziale sporej grupie siłaczy 
ze stowarzyszenia Wilkołak. Decyzja 
jury nikogo nie dziwi, gdyż podczas 
przemarszu atletów wielokrotnie było 
słychać w tłumie widzów głosy podziwu 
dla muskularnych torsów i pomysłowych 
przebrań. Drugie miejsce zajął Ośrodek 
Szkolno-Wychowawczy w Złotoryi, a 
trzecie Stowarzyszenie „Nasze Rio”. 
Wyróżnione grupy otrzymały czeki na 
zakup nagród rzeczowych o wartości 
od 800 do 1200 zł.

W złotoryjskim ratuszu już teraz myśli 
się o zmianach, które uatrakcyjnią 

przyszłoroczny korowód i konkurs. 
Bardzo prawdopodobne, że jurorzy 
będą oceniać w dwóch kategoriach, 
nagradzając także najlepsze stroje 
historyczne. – Nie rezygnujemy z pro-
mowania kreatywności mieszkańców, 
ale chcemy jednocześnie mocniej 
nawiązać do historycznej formuły ko-
rowodu – zapowiada burmistrz Robert 
Pawłowski. – Takich pochodów jest 
coraz więcej w polskich miastach, 
nasz był zawsze szczególny właśnie 
ze względu na historyczne stroje. To 
spora atrakcja, która przyciąga ludzi 
z zewnątrz. (ms)

SILNY KOROWÓD

Kolumna przebierańców zaczęła 
się formować na placu Matejki, 

następnie przemaszerowała Rynkiem, 
ul. Żeromskiego, placem Reymonta i 
ulicą Basztową, by wrócić do Rynku, 
gdzie stała scena, na której odbywały 
się wszystkie koncerty gwiazd oraz 
występy złotoryjan.
   Do zorganizowanego po raz drugi 
konkursu na najciekawszą prezentację 
zgłosiło się 6 grup. – Ocenialiśmy m.in. 
pomysł na wyróżnienie się spośród 
innych uczestników korowodu oraz 
liczebność grupy – tłumaczy sekretarz 
miasta Włodzimierz Bajoński, który 
uczestniczył w obradach komisji kon-
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Laureaci konkursu na najlepszą prezentację grup korowodowych. Od lewej: Wilkołak, OSW i Nasze 
Rio 

Z WILKOŁAKAMI



STR. 6  NR 22 (933)    

Miłym akcentem obchodów Dni Złotoryi była wizyta gości z 
zaprzyjaźnionych miast: polskiej Dębicy, czeskiego Mimo-
nia i chorwackiego Kalnika. Tym razem ich pobyt nie ogra-
niczał się tylko i wyłącznie do uczestniczenia w miejskich 
imprezach. Gospodarze Złotoryi postanowili pochwalić się 
gościom walorami najbliższej okolicy.

Zostawili burzę za 
Złotoryją

I tak deszczowy sobotni pora-
nek rozpoczął się wizytą w 

kościele św. Jana i Katarzyny 
w Świerzawie. Ten gotycki za-
bytek, choć może niepozorny z 
zewnątrz, oczarował gości dobrze 
zachowanymi freskami, prostotą 
i surowością formy. Na dodatek 
zainteresowanie delegacji chor-
wackiej wzbudziła już nieco 
przeterminowana wystawa zdjęć 
Złotoryjskiego Klubu Fotogra-
ficznego. Dopatrzyli się na kilku 
fotografiach nazwiska autora – 
Roberta Pawłowskiego, którego 
chwalili za „dobre oko”.

   Świerzawa była tylko punktem 
pośrednim sobotniej wycieczki. 
Cel stanowił Dobków, a szcze-
gólnie zlokalizowana tam Za-
groda Sudecka. Makieta rzeki, 
film katastroficzny o wybuchach 
wulkanów, miniskansen przykuły 
na dłużej uwagę gości, ale najwię-
cej emocji wzbudziła platforma 
symulująca trzęsienie ziemi. Po 
wyjściu z Zagrody długo nie 
opadały emocje zwiedzających, 
a sam eksperyment na platformie 
został uwieczniony na licznych 
zdjęciach i filmach. Burmistrz 
Kalnika Mladen Keser już zaczął 

planować taką inwestycję u siebie 
i rozpytywał, jak udało się na to 
centrum edukacyjne pozyskać 
środki zewnętrzne.
   Pobyt w Dobkowie zakończył 
obiad w pensjonacie Villa Greta. 
Kucharze stanęli na wysokości 
zadania, na tyle, że smakosze wo-

łowiny – Czesi – uznali, że to, co 
jedli, to majstersztyk. – Tak dobre 
jak u nas – wystawił recenzję bur-
mistrz Mimonia Frantisek Kaiser. 
A Chorwatom przypomniało się, 
że kiedyś w Polsce jedli chleb ze 
smalcem i nieśmiało zasugero-
wali, że na deser jeszcze i takim 

smakiem nie pogardziliby. 
   Syci i zadowoleni goście w 
dobrych humorach wrócili wcze-
snym popołudniem do Złotoryi, 
w tyle zostawiając ulewę i burzę. 
I za to szczególnie wypada im 
podziękować.

Iwona Pawłowska

Miasto w grze
Ponad 80 osób zdecydowało się w sobotę zmierzyć ze złotoryjskim legendami i zagrać w 
zwiedzanie złotego miasta. Zabawę przygotowała w ramach Dni Złotoryi Miejska Biblioteka 
Publiczna.

Tropami złotoryjskich legend” 
(tak brzmiała nazwa imprezy) 

poszli głównie złotoryjanie, ale 
sporo było też uczestników gry 
spoza Złotoryi. – Udało nam się 
nawet namówić 5-osobową ro-
dzinę, która przyjechała zwiedzić 
jedynie „Aurelię”, by cofnęła się 
do miasta, pod Basztę Kowalską, 
i wzięła udział w tym nieco-
dziennym zwiedzaniu. Podjęli 
wyzwanie, przeszli całą trasę, roz-
wiązując hasło. Myślę, że główną 
atrakcją w tej grze była możliwość 
wejścia za darmo do muzeum czy 
na wieżę – uważa Aneta Wasilew-
ska, dyrektorka MBP, która czeka-
ła na uczestników na mecie. – To 

wystarczyło zaglądnąć tylko do 
biblioteki łańcuchowej. To świet-
ny pomysł na sobotni spacer po 
mieście, i przy okazji można 
pogłówkować – podkreśla.
   Każdy z uczestników na starcie 
otrzymywał folder z instrukcjami i 
mapą trasy oraz hasłem, w którym 
trzeba było uzupełnić litery. Jakie 
– tego uczestnicy gry dowiadywali 
się na kolejnych przystankach. 
Czasem wystarczyło podstawić 
cyfrę z daty (znajdującej się np. 
na herbie na kamienicy) do al-

fabetu, innym razem konieczny 
wysiłek był większy, np. na wieży 
kościelnej trzeba było rozszyfro-
wać wiadomość, a przy fontannie 
Górników – rozwiązać wcale nie 
taką łatwą krzyżówkę.
   Na mecie na wytrwałych czekały 
nagrody, oczywiście książkowe, 
oraz kuferek ze „złotymi duka-
tami”, którymi na czekoladowo 
można było sobie zrekompenso-
wać utracone podczas zwiedzania 
kalorie.

(as)

INFORMACJA

Rejonowe Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. 
w Złotoryi uprzejmie informuje, iż w związku z wymianą zasuw sekcyjnych  

w ul. Hożej dla potrzeb przebudowy sieci wodociągowej w ul. Wojska Polskiego 
w nocy z 4 na 5.06.2016 r. (sobota/niedziela)  

w godz. 22.00-7.00 nastąpi 
PRZERWA W DOSTAWIE WODY  

DLA WSZYSTKICH MIESZKAŃCÓW ZŁOTORYI.

ZA UTRUDNIENIA PRZEPRASZAMY.

potwierdza jeden z uczestników, 
pan Mateusz, złotoryjanin, zwy-
cięzca gry, który przeprowadził 
rodzinę spod baszty do kopalni w 
niespełna 70 minut. – Odwiedzi-
liśmy wszystkie obiekty na trasie, 
nawet na szczyt wieży kościelnej 
weszliśmy przez pomyłkę, choć 

była świetna zabawa, także dla 
nas, mimo że kosztowała mnóstwo 
przygotowań – dodaje. Jej opinię 

Zwycięskie drużyny na mecie przy „Aurelii”
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Bańki mydlane, żonglerka, monocykle, 
katarynka i klauni – na wesołej zaba-

wie, przy słonecznej pogodzie, upłynęło 
niedzielne popołudnie na Skwerku Sied-
miu Mieszczan. Przy fontannie Górników 
rozłożyła się grupa cyrkowców z Jeleniej 
Góry, którzy przeprowadzili warsztaty dla 
najmłodszych uczestników Dni Złotoryi. 
Dobrze bawiły się nie tylko dzieci, ale i 
rodzice, zwłaszcza podczas kulminacyjne-
go spektaklu „Czerwona walizka”, który 
brawurowo zagrał klaun Rufi Rafi. Na 
nudę nie można było narzekać również w 
strefie pod sceną, gdzie z balonami i kolo-
rowymi chustami uwijali się animatorzy z 
Fabryki Urodzin. Atrakcji nie brakowało, a 
choć był to dopiero 29  maja, dzieci mogły 

się poczuć jak w 
dniu ich czerw-
cowego święta.

(as)Dzień Złotoryi dla dzieci
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Graficzny język komunikacji
Artur Goliński – artysta grafi k, a od niedawna także złotoryjanin. Swoją twórczością doskonale wpisał się w kanony zdol-
nych mieszkańców powiatu złotoryjskiego, o czym można było przekonać się w ubiegły wtorek w siedzibie Towarzystwa 
Miłośników Ziemi Złotoryjskiej podczas wystawy pn. „Powitanie słońca”.

W rodzinne strony powrócił 
w zeszłym roku i jak sam 

mówi, chociaż dobrze zna Złoto-
ryję, to próbuje się w niej jeszcze 
zaaklimatyzować. Zachwycony 
siedzibą TMZZ, wpadł na pomysł 
wystawy, która mogłaby pokazać 
od strony warsztatowej, jak po-
wstają grafiki.
– Pewnego razu wybrałem się 
do Biblioteki Pedagogicznej i 
zobaczyłem wystawę prac na-
uczycieli. Wtedy pomyślałem, 
że te niezwykłe wnętrza mogłyby 
stać się miejscem, gdzie i ja po-
każę swoje prace – powiedział na 
otwarciu wernisażu Artur Goliń-
ski (na zdjęciu u góry).
   Zaprezentowane prace pochodzą 
z okresu 2012-2015 i przedsta-
wiają wycinek dotychczasowej 
twórczości. Wykonane w technice 

barwnego linorytu, są językiem, 
dzięki któremu autor komunikuje 
się z otaczającym go światem. – 
Język obrazów jest niesamowity, 

ponieważ pozwala powiedzieć 
to, czego nie da się wyrazić sło-
wami. Ja właśnie w ten sposób 
komunikuję się z ludźmi – tłu-

maczył. – Grafika to takie ksero, 
które pozwala powielić rysunek 
i umieścić go na kilku egzem-
plarzach kartek. Dawniej dzięki 

grafice każdy mógł zobaczyć np. 
obrazy, które znajdowały się w 
Paryżu i do którego nie każdy 
mógł pojechać. Narodziny grafiki 
były rewolucją. Dla mnie jest to o 
tyle ciekawa forma sztuki, że daje 
możliwość eksperymentowania. 
Dzięki temu mogę uzyskać wiele 
różnych wariantów tej samej pracy 
i sprawdzić, jak będzie wyglądać 
w różnych układach i formach – 
tłumaczył zebranym.
   W trakcie wystawy pan Artur 
otwarcie przyznał, że nie chce 
zdradzać tajników swojej twór-
czości. – Jest to bardzo intymna 
sprawa – powiedział. Chociaż 
tworzy od dawna, to zabierając 
się do pracy, nie ma wcześniej 
ustalonego planu działania, a kon-
cepcja grafiki rodzi się w trakcie 
jej powstawania.

(imp)

Anna Janic swoją przygodę z 
malarstwem rozpoczęła już 

jako dziecko. Jednak był czas, że 
na wiele lat porzuciła swoją pasję. 
– Całe dnie spędzałam na ryso-
waniu długopisem po wszystkich 
możliwych zeszytach. Nagle w 
wieku 14 lat całkowicie przesta-
łam to robić, chyba że musiałam 
przygotować coś do szkoły. Do-
piero koło 20. roku życia wróciłam 
do tego, co wcześniej sprawiało mi 
tak ogromną radość – zdradziła 
gościom wernisażu. 
   Pasjonatka natury, zwierząt, 
psychologii i wszelakich niewy-
jaśnionych tajemnic życia swoje 
wielkoformatowe obrazy maluje 
akrylem. Chociaż jest autorką wie-
lu interesujących prac, nigdy ich 
nie podpisuje, co jest dość niety-

powe. – Świadomie nie podpisuję 
na przedzie obrazów, bo jest to dla 
mnie ich zawłaszczanie. Według 
mnie, obraz to okno, podpisując 
je, czuję jakby się zamykało – 
tłumaczyła.
   Swoje prace tworzy przeważnie 
w Złotoryi, malując ze zdjęć bądź 
z lustra. – Zdarza się na przykład, 
że powstają w ciągu jednego dnia, 
a ja chciałabym nad nimi jeszcze 
posiedzieć. Inne maluję bardzo 
długo, i wydaje mi się, że nie da 
się ich dokończyć – tłumaczyła. 
   Inspiracja do malowania w 
przypadku pani Anny przychodzi 
nagle i może pojawiać się po obej-
rzeniu jakiejś fotografii bądź ma-
lunku. – To jest jakby olśnienie, 
pewien moment, który przychodzi 
nagle i przy którym nie ma żadnej 

analizy – zdradziła. Najwięcej 
przyjemności sprawia złotoryjan-
ce malowanie zwierząt, które nie 
tylko są wdzięcznymi modelami, 
ale wywołują u artystki bardzo 
pozytywne uczucia. – Wynika 
to z mojej miłości do zwierząt. 
Ich malowanie sprawia mi czystą 
przyjemność. Kiedy przenoszę ich 

Uczyli dzieci tolerancji
W ramach święta naszego 

miasta sala widowiskowa 
Złotoryjskiego Ośrodka Kultury 
i Rekreacji gościła przedsta-
wienie pt. „Pączkowe drzewo”. 
Widownię do ostatniego miejsca 
wypełniły dzieci ze złotoryj-
skich placówek oświatowych. 
Spektakl powstał na podstawie 
książki Stefana Brzozowskiego 
o tym samym tytule. Opowiadał 
historię dwójki mieszkających 
po sąsiedzku dzieci, Kajtka i 
Toni. W ogrodzie chłopca rośnie 
magiczne drzewo, które raz do 
roku rodzi pączki z nadzieniem 
truskawkowym. Tonia zaś to 
niepełnosprawna dziewczynka, 
z której często drwią rówieśnicy, 
wśród nich także Kajtek. W trak-
cie spektaklu chłopiec zaczyna 
rozumieć, że nie powinno się 

powierzchownie oceniać ludzi. 
Kajtek uczy się także tolerancji 
w stosunku do osób niepełno-
sprawnych. Przedstawienie, 
zrealizowane przez Teatr na 
Ostrowie, podejmowało trud-

ny temat niepełnosprawności 
wkomponowany w zabawne 
sytuacje z życia bohaterów oraz 
ukazuje najmłodszym widzom, 
jaką wartością jest przyjaźń.

(imp)

Tuż przed Bożym Ciałem złotoryjska biblioteka miejska gościła studentkę wrocławskiej 
Akademii Sztuk Pięknych Annę Janic. Niezwykły talent młodej złotoryjanki wzbudził 
ogromny podziw wśród osób przybyłych na wystawę pt. „Intuicja reminiscencji”.

Obraz jest jak okno

wizerunek na płótno, wchłaniam 
ich piękno i rozczulam się nad 
tym, co robię – podkreślała Anna 
Janic.

   Wystawa „Intuicja reminiscen-
cji” prezentowana będzie w Gale-
rii Libris do 18 czerwca.  

(imp)
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Święto miasta na backstage’u
Barwny korowód, koncerty 

gwiazd i mistrzostwa w płu-
kaniu złota to niejedyne atrakcje 
weekendu. W Złotoryi działo się 
o wiele więcej. Co dokładnie? 
Ukazuje to nasz krótki fotore-
portaż. (ms) 

Kto nie w teatrze, 
ten trąba!

Długimi brawami publiczno-
ści zakończyła się sobotnia 

prapremiera spektaklu pt. „Ona 
nie chce spać”, przygotowane-
go przez Teatr Trzech Pokoleń 
– złotoryjską amatorską grupę 
teatralną, która pracuje od 
jesieni zeszłego roku. Zespół, 
kierowany przez Jolantę Za-
rębską (reżysera, scenarzystę, 
pomysłodawczynię kostiumów) 
po raz pierwszy pokazał się 
widzom w pełnym składzie i 
z pełnym przedstawieniem. – 
Wiele godzin ćwiczeń, m.in. 
emisji głosu, poruszania się po 
scenie przyniosło efekt. Stara-
liśmy się nie być sobą, tylko 
wcielić w role. Czuliśmy się na 
deskach złotoryjskiego ośrodka 
kultury jak prawdziwi aktorzy, i 
to zasługa naszej pani reżyser 
– cieszy się Bożena Gmerek z 
Klubu Seniora, jedna z aktorek, 
która występowała w sukience 
zrobionej z… trzech hula-hop. 
– Będziemy się starali, by w naj-

bliższych miesiącach odbyło się 
jeszcze kilka pokazów i spektakl 
mogła obejrzeć większą liczba 
złotoryjan – zapowiada Zbi-
gniew Gruszczyński, dyrektor 
ZOKiR-u. A kto nie zapisał się 
to teatru, ten – jak powiedzieli 
aktorzy ze sceny – trąba!

(as)
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Ponad 200 osób wzięło udział w tegorocznych Międzynaro-
dowych Mistrzostwach Polski w Płukaniu Złota, które od-
były się w weekend w ramach Dni Złotoryi nad złotoryjskim 
zalewem. Na nasz czempionat przyjeżdża z roku na rok 
więcej płukaczy, i to z coraz odleglejszych krajów świata.

Płukacze wolą
Część mieszkańców Złoto-

ryi narzeka nieco na to, że 
płuczki i główne obchody Dni 
Złotoryi odbywają się w dwóch 
różnych miejscach, ale – jak 
się okazuje – uczestnikom za-
wodów takie rozwiązanie bar-
dzo się podoba. – Płukaczom 
taka formuła odpowiada, bo 
teraz mamy dla siebie cały te-
ren przy zalewie i dużo czasu 
na zorganizowanie różnych 
zabawowych konkurencji w 
płukaniu. Dlatego myślę, że 
z roku na rok będzie ich co-
raz więcej – uważa Zbigniew 
Soja, wielki mistrz Polskiego 
Bractwa Kopaczy Złota. Jak 
dodaje, w poprzednich latach 

organizatorzy mistrzostw 
musieli wyrobić się w krót-
szym czasie, by zdążyć przed 
rozpoczęciem koncertów na 
scenie. Teraz mają na to cały 
dzień.
   W sobotę odbyły się elimina-
cje oraz półfinały, a w niedzie-
lę finały mistrzostw. Złotoryję 
odwiedzili m.in. zawodnicy z 
Niemiec, Czech i Austrii, a na-
wet Brazylii i Nowej Zelandii. 
W najważniejszej kategorii, 
profesjonalistów, mistrzem 
Polski został Austriak Leo 
Deinhofer, wśród pań tryum-
fowała jednak złotoryjanka 
– Wiktoria Mardyła, której 
gratulujemy sukcesu!

(ms)
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spokój nad zalewem

WYNIKI MISTRZOSTW 
W POSZCZEGÓLNYCH KATEGORIACH:
 Blind (z zawiązanymi oczami): Team Dein-
hofer, Pitdi, Zabka.
 Spragniony płukacz: Uwe Kleinschmidt, 
Frank Hartmann, Bartłomiej Pich.
 Amatorzy: Daria Ciemała, Zuzanna Michal-
ska, Bartosz Małasiewicz.
 Dzieci: Aleksandra Grabczyk, Alexander 
Ugorek, Michalina Borecka.
 Juniorzy: Robin Hartmann, Wiktoria Mardy-
ła, Zuzanna Michalska.
 Weterani: Hans Sturzinger, Roman Drozd, 
Gerhard Seelmann.
 Miska tradycyjna: Dariusz Michalski, Kamil 
Kowalów, Christian Wolf.
 Profesjonalistki: Wiktoria Mardyła, Roswitha 
Geschawitz, Hilde Deinhofer.
 Profesjonaliści: Leo Deinhofer, Robin Hart-Profesjonaliści: Leo Deinhofer, Robin Hart-
mann, Hans Sturzinger.
 Drużyny 2-osobowe: German Gold, Robin 
and Pit, Maher.
 Drużyny 3-osobowe: Germany Dirk Hans 
Fank, 3 Waschbaren, Robin Pit and Uwe.
 Drużyny 5-osobowe: PBKZ, Zabka, Robin 
5.
 Zdobywcą Pucharu Wielkiego Mistrza został 
Austriak Christian Wolf.
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Koncerty ze złotoryjskimi akcentami
Najpierw w piątek wystąpił 

Janek Samołyk z zespołem, 
w składzie którego na perkusji za-
grał złotoryjanin Jakub Regulski. 
Muzyka, którą mogliśmy usłyszeć, 
stanowiła mieszankę brytyjskiego 
rocka i polskiej poezji śpiewanej. 
Artysta znany jest nie tylko w 
naszym kraju, gdyż na przełomie 
lat 2011 i 2012 zagrał trasę kon-
certową w… Chinach.

Występ Samołyka miał być 
preludium do gwoździa 

programu – koncertu zespołu 
Manchester. Niestety, przed go-
dziną 21 nad Złotoryję nadciągnęła 
burza, oberwała się chmura, a na 
ulice wylały się potoki wody… To 
uniemożliwiło muzykom dalsze 
występy (a aktorom z legnickiego 
teatru wystawienie spektaklu na 
podwórku przy Muzeum Złota). 

Niemal do końca trwały rozmowy 
z Manchesterem, aby wystąpili 
w niedzielę na zakończenie ob-
chodów święta miasta, jednak z 
przyczyn technicznych okazało się 
to niewykonalne (zespół w sobotę 
koncertował aż w Ciechanowie).

Zupełnie innego rodzaju mu-
zyki można było posłuchać w 

sobotę. Najpierw zagrał niemiecki 
zespół Modern Talking Reloaded. 
Publiczność wspólnie z artystami 
śpiewała refreny znanych hitów 
oryginalnej grupy Modern Tal-
king, takie jak „You’re My Heart, 
You’re My Soul” czy „Cheri, 
Cheri Lady”. Jako druga wystąpi-
ła formacja Fun Factory, znana i 
ceniona w całej Europie (a nawet 
w Stanach Zjednoczonych i Ka-
nadzie), która ściągnęła do Rynku 
kilkanaście tysięcy widzów. Tym 

razem pogoda dopisała i po kon-
certach odbyło się party z Muzycz-
nym Radiem.

Ostatni dzień koncertowania 
rozpoczął zespół Why ze zło-

toryjaninem Rafałem Zaczkow-
skim na gitarze. Agata Durał 
zaśpiewała m.in. „Hity na lato” i 
„Niebo”, były więc dosyć mocne 
brzmienia, które złagodził występ 
kolejnej gwiazdy – zespołu Trzy 
Korony, której członkowie zagrali 
znane piosenki Czerwonych Gitar. 
Z tego koncertu najbardziej cie-
szyli się ci złotoryjanie, których 
młodość przypadła na lata 70. 
poprzedniego wieku. Publiczność 
popisała się znajomością niemal 
wszystkich utworów i pośpiewała 
sobie razem z artystami.

(ms)

Fun Factory

Modern Talking Reloaded

Janek Samołyk

Od piątku do niedzieli Złotoryja wibrowała wieczorami od dźwięków wydobywających się ze 
sceny ustawionej w dolnej części Rynku.
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Koncerty ze złotoryjskimi akcentami

Modern Talking Reloaded
Why

Trzy Korony

Janek Samołyk



Od lewej na górze: Damian Mikołajczyk, Julia Hołówka, Amelia Stem-
plowska, Igor Gawek, na dole: Magdalena Łopato, Maciej Golik, Maja 
Siwik, Natalia Bigo

STR. 14  NR 22 (933)    

W ubiegłą środę ponad 5 
tysięcy uczniów szkół pod-

stawowych i gimnazjalnych zmie-
rzyło się z zadaniami „Omnibusa”. 
Konkurs zawierał pytania z zakre-
su języka polskiego, sztuki, hi-
storii, geografii i wiedzy ogólnej. 
Z tej ogromnej liczby młodych 
humanistów wyłonionych zosta-
ło 154 laureatów. – Na wyniki 
warto było czekać, ponieważ do 
tak zacnego grona należą również 
uczniowie naszej szkoły – cieszy 
się dyrektorka Bożena Kraska.
   Julia Hołówka z klasy II zajęła 
5. miejsce w województwie i 30. 

w kraju. Natomiast wśród uczniów 
klas trzecich najlepsza okazała się 
Maja Siwik, która uzyskała 23. 
miejsce w województwie. Wysoką 
lokatą może się pochwalić także 
Natalia Bigo z klasy IV, która 
wywalczyła 5. miejsce w woje-
wództwie i 82. w kraju. Dyplom 
za uzyskanie dobrego wyniku 
otrzymali jeszcze czwartoklasiści: 
Maciej Golik, Igor Gawek, Mag-
dalena Łopato. Wśród uczniów 
klas piątych najlepszy okazał się 
Damian Mikołajczyk, uzyskując 
4. miejsce w województwie i 71. 
w kraju.

   Na czele przyszłych absolwen-
tów stanęła Amelia Stemplowska 
z klasy VI, która swoją przygodę 
ze złotoryjską „jedynką” chciała 
zakończyć w wielkim stylu i bez 
wątpienia jej się to udało, gdyż 
stanęła na podium zarówno w 
województwie (1. miejsce), jak i w 
kraju (3. miejsce), za co otrzymała 
nagrodę w postaci tygodniowego 
pobytu na wypoczynkowo-nau-
kowym obozie talentów w Ser-
pielicach. Lepszego pożegnania 
ze szkołą podstawową nie można 
sobie chyba wymarzyć…

(ask)

Uczniowie Szkoły Podstawowej nr 1 w Złotoryi zostali laureatami ogólnopolskiego 
konkursu humanistycznego „Omnibus”.

 Więcej złota dla darczyńców
W trzech kategoriach wystartowali w piątek zawodnicy uczestniczący w III Mistrzostwach Polski w Płukaniu Złota Osób z Niepełnosprawnością. 
Rywalizacja była tak zacięta, że jednej osobie udało się nawet wyłowić więcej drobinek niż… zostało wrzuconych do płuczni.

Zamiast umieszczonych w 
płuczniach 4 drobinek złota, 

startująca w kategorii „darczyńcy” 
Marta Spyra znalazła ich aż 5, co 
było dość nietypową sytuacją. 
„Nadprogramowa” drobinka nie 
miała jednak większego zna-
czenia, bo doskonały występ 
złotoryjanki zagwarantował jej 2. 
miejsce na podium, tuż za Macie-
jem Bieńkiem. – Podczas naszych 
imprez nawet takie niesamowite 
rzeczy się zdarzają – mówiła z 
uśmiechem Łucja Machaj-Miller, 
prezes fundacji Animus, organiza-
tora imprezy.
   W kategorii osób z niepełno-
sprawnością również nie brako-

wało emocji i osób, które płukały 
jak wściekłe, szukając cennego 
kruszcu. – To doskonała zabawa 
– mówili wszyscy uczestnicy, 
którzy przyjechali z różnych za-
kątków naszego województwa, w 
tym także z Wrocławia. – Nie jest 
to trudne, kłopot tylko sprawiało 
mi wypatrzenie tych maleńkich 
drobinek i zebranie ich z miski 
– powiedziała Magdalena Tryba, 
która jako pierwsza podniosła 
miskę do góry, oznajmiając tym 
samym koniec poszukiwań złota. 
Chociaż czas na zawodach miał 
znaczenie, to tym razem pani 
Magdzie nie udało się znaleźć na 
podium. Najlepszym w kategorii 

osób z niepełnosprawnością był 
Łukasz Siemież, który oznajmił 
zgromadzonym, że miałby ochotę 
zmierzyć się z zawodowcami w 
płukaniu złota. W ostatniej ka-
tegorii startowali wolontariusze, 
spośród których najlepsza okazała 
się Nikola Malaczewska.

Nie tylko sportowymi zma-
ganiami żyły przybyłe tego 

dnia nad złotoryjski zalew osoby. 
Wiele innych atrakcji przykuwało 
uwagę zgromadzonych, a przede 
wszystkich chwilowa możliwość 
„wejścia w skórę” osób niepeł-
nosprawnych. W uzmysłowieniu 
sobie, jakie przeszkody na co 
dzień muszą pokonywać ludzie 
na wózkach inwalidzkich, mia-
ło pomóc wjechanie pod górę 
na wózku. O tym, jak trudne 
jest to zadanie, przekonali się 
wszyscy korzystający z tej moż-
liwości. – Przyjechałam tutaj z 
moją przyjaciółką, która jeździ 
na wózku inwalidzkim, chciałam 
spróbować, jak to jest. Przyznam, 
że niesamowicie ciężko jest wje-
chać pod tę górę. Strasznie bolą 
ręce i zastanawiam się, jak moja 
przyjaciółka radzi sobie w takich 
sytuacjach. Jest to dziwne uczucie 
znaleźć się na miejscu osób, które 
widzą świat z dołu i muszą zmagać 
się z takimi trudnościami każdego 
dnia – stwierdziła Agnieszka Osa-
tiuk z Wrocławia.
   Nie tylko jazda na wózkach mia-
ła charakter edukacyjny. O tym, 
jak należy się zachowywać i jak 
pomagać osobom niepełnospraw-
nym, pokazywano także podczas 
prezentacji zasad savoir-vivru. 
Uczestnicy mistrzostw mieli tak-
że okazję zjeść zdrową żywność, 
wziąć udział w warsztatach me-
taloplastyki oraz namalować eko-
graffity. – Dziękujemy wszystkim, 

...jednak zwycięzcą w kategorii osób z niepełnosprawnością został 
Łukasz Siemież

Magdalena Tryba z Wrocławia jako pierwsza zakończyła rywalizację...

którzy wsparli nas w organizacji 
zawodów. Mamy nadzieję, że w 
roku następnym będzie jeszcze 

więcej uczestników na mistrzo-
stwach – powiedziała wdzięczna 
za pomoc pani Łucja. (imp)

Przez chwilę każdy mógł poczuć, jakim brzemieniem jest poruszanie 
się na wózku

Niesamowite pożegnanie ze szkołą
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Tyle miłości i łez szczęścia już dawno chyba nie przelało się w Złotoryj-
skim Ośrodku Kultury i Rekreacji. Środowy koncert z okazji Dnia Matki 
pn. „Dla Ciebie Mamo” był wyjątkowym podziękowaniem składanym przez 
dzieci swoim rodzicielkom.

Bo kochamy nasze mamy

Koncert zawsze wywołuje sporo po-
zytywnych emocji wśród przybyłych 

gości. Szczególnie dotyczy to mam, 
które stanowią większość widowni. O 
tym, jak radośnie obchodzi się w Złoto-
ryi Dzień Matki, przekonał się również 
burmistrz Robert Pawłowski, który 
zawitał na imprezę i oglądał popisy naj-
młodszych złotoryjan. 
   W tym roku na deskach ośrodka kul-
tury pojawiły się dzieci z kilku placówek 
oświatowych z naszego miasta. Jako 
pierwsze wystąpiły przedszkolaki z 
Niepublicznego Przedszkola „Micha-
łek” w Złotoryi, które w dwóch grupach 

zaprezentowały wzruszające utwory 
muzyczne. Następnie scena należała do 
najmłodszych złotoryjan, którzy przybyli 
ze Żłobka Miejskiego z Grupami Przed-
szkolnymi w Złotoryi. Maluchy swoim 
występem zdominowały scenę, podobnie 
jak przedszkolaki z Przedszkola Miej-
skiego nr 1 w Złotoryi, które wystąpiły 
tuż za nimi. Dzieci recytowały wierszyki 
oraz śpiewały piosenki. Na zakończenie 
tłumnie przybyłym mamom zaprezento-
wali się uczniowie złotoryjskiej „jedynki”, 
którzy oprócz śpiewu, zademonstrowali 
swoje taneczne umiejętności.

(imp)
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Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Œwi¹teczne dy¿ury
 5 czerwca czynna apteka „Dbam o zdrowie”, ul. Hoża 11, 
    tel. 76 878 70 01.

Z pedagogicznych zbiorów
BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA, ul. Szkolna 1, tel. 76 878 36 61,  

e-mail: zlotoryja@dbp.wroc.pl, www.dbp.wroc.pl/zlotoryja. Czynna – 
poniedzia³ek: 9-15, wtorek-pi¹tek: 12-17.

Nowości w MBP – Wypożyczalnia dla Dorosłych poleca:
 Piotr Strzeżysz – Powidoki
Mały Piotr ma kilkanaście lat, kiedy po raz pierwszy wybiera się 
zupełnie sam w swoją rowerową wędrówkę z małej miejscowości 
Łuków na południe Polski. Podstępem, w pełnej konspiracji, na 
pożyczonym rowerze, tylko po to, żeby zrealizować kotłujące się od 
dłuższego czasu w głowie dziecięce marzenia i przekroczyć granicę 
znanego, oswojonego świata. 25 lat później dorosły Piotr ma za sobą 
tysiące przejechanych na jednośladzie kilometrów w śniegu i w upale, 
dziesiątki odwiedzonych krajów na obu półkulach, setki napotkanych 
na swojej drodze ludzi. 

 Eric Weiner – Genialni
Weiner tym razem wyrusza w podróż śladami geniuszu, przybywa 
tam, gdzie żyło wyjątkowo dużo ludzi genialnych, utalentowanych i 
kreatywnych, i zastanawia się, dlaczego skupiska geniuszu pojawiały 
się tylko w niektórych miejscach i w konkretnym czasie określanym 
później mianem „złotego wieku”. Weinera dręczy pytanie „Co wisiało 
wtedy w powietrzu – i czy da się to zabutelkować?”. Odpowiedzi 
szuka w przeszłości i w teraźniejszości, w starożytnych Atenach i w 
Dolinie Krzemowej, w Chinach za czasów panowania dynastii Song i 
w renesansowej Florencji, w Wiedniu za czasów Mozarta i Freuda, w 
Edynburgu z okresu oświecenia i w Kalkucie przełomu wieków.

 Rumieńczyk D., Teksty z ćwiczeniami wspomagającymi rozwój 
mowy i języka dziecka – Niniejszy zeszyt zawiera krótkie teksty 
narracyjne i ćwiczenia. Treść utworów odpowiada zainteresowaniom 
młodszych dzieci szkolnych (chociaż mogą też być wykorzystywane 
w pracy terapeutycznej z dziećmi starszymi, z klas 4-6). Teksty są opo-
wieściami o dzieciach, zwierzętach, przedmiotach, które mają ludzkie 
uczucia. Pod każdym tekstem znajdują się propozycje ćwiczeń – frazy, 
zadania, ćwiczenia słownikowe oraz pytania do opowiadań. Zaletą tej 
książki jest to, że zadania są zawsze związane z prezentowaną historią 
oraz znajdują się w niej ćwiczenia i zadania dodatkowo wyjaśniające 
problemy, zjawiska. W zeszycie znajdują się polecenia zapraszające 
dziecko do rysowania. Może ono skorzystać też z gotowej malowanki. 
Książka może być wykorzystana podczas zajęć grupowych, indywidu-
alnych, przez logopedów, nauczycieli (oraz samych rodziców chcących 
rozwijać umiejętności językowe i narracyjne dzieci).

 Lubner-Piskorska A., Scenariusze zabaw logopedycznych w gru-
pach dzieci od 4 do 7 lat – Publikacja zawiera 15 scenariuszy zajęć oraz 
niezbędne do nich materiały graficzne. Proponowane zabawy umożli-
wiają profilaktykę w zakresie poprawnego rozwoju mowy, stymulują 
zachowania komunikacyjne werbalne, wyrównują opóźnienia w rozwoju 
mowy, zapobiegają powstawaniu zaburzeń, uwrażliwiają percepcję oraz 
pamięć słuchową. Tematyka oraz dobór treści scenariuszy przybliżają 
dzieciom wiedzę o otaczającym je świecie. Propozycje zabaw są też 
okazją do kształtowania wyczucia estetycznego oraz wrażliwości na 
sztukę (nie tylko słowa). Ponadto uczą współpracy, planowania własnych 
działań, myślenia oraz rozwijają zdolność do empatii. W teczce znajduje 
się zeszyt ze scenariuszami zajęć (48 stron) i 69 kart pracy.

Konkurs „Co Ty wiesz o Sienkiewiczu?”
Konkurs trwa od 5 maja do 2 czerwca 2016.

Co tydzień dwa zadania konkursowe w rubryce Biblioteki Pedagogicz-
nej w „Gazecie Złotoryjskiej” i na Facebooku. Szczegóły konkursu 
na stronie i profilu facebookowym biblioteki. Odpowiedzi należy 
przesłać do 6 czerwca na adres: zlotoryja@zlotoryja.dbp.wroc.pl lub 
dostarczyć osobiście do biblioteki.

Zestaw nr 5
1) „Quo vadis” to tytuł powieści Sienkiewicza. Co znaczą te słowa? 
2) Połącz sienkiewiczowskich bohaterów w pary:

Danusia                                                                  Winicjusz
Oleńka                                                                     Zbyszko
Ligia                                                                               Staś
Nel                                                                                  Jan
Helena                                                                     Andrzej

Uwielbiali

Od kilku lat Boże Ciało w złotoryjskiej parafii Narodzenia Najświętszej Maryi Panny to nie 
tylko procesja eucharystyczna po ulicach miasta i zwyczajowe sypanie kwiatków. Trady-
cją w tej największej w Złotoryi wspólnocie chrześcijańskiej stał się już Koncert Uwiel-
bienia, podczas którego prezbiterium Sanktuarium Matki Bożej z Lourdes zamienia się na 
jeden wieczór w roku w estradę.

Koncert, zatytułowany „Pan 
mój i Bóg mój”, odbył się 

po raz piąty. To wyjątkowe 
wydarzenie łączące radosny 
śpiew z modlitwą. Głównym 
punktem programu był wy-
stęp scholi parafialnej, która 
śpiewała do muzyki na żywo 
granej na gitarach, perkusji, 
bongosach i skrzypcach. Wi-
downię do wspólnego śpiewu 

i zabawy porwał ojciec Łukasz 
Buksa, franciszkanin znany ze 
swoich showmańskich talen-
tów nie tylko w złotoryjskiej 
parafii, który poprowadził po 
raz kolejny koncert.
   W kościele w czwartkowy 
wieczór nie brakowało okla-
sków, gry świateł w prezbi-
terium, dymu, pląsów dzieci 
przed ołtarzem czy okrzyków 

w rodzaju: „Wielkie brawo dla 
Jezusa!”. Atrakcją V Koncertu 
Uwielbienia był też bardzo ży-
wiołowy występ najmłodszych 
artystów w parafii, scholki 
dziecięcej, reaktywowanej na 
początku tego roku, która po 
raz pierwszy miała okazję wy-
stąpić w kościele Mariackim w 
nowych niebieskich albach.

(as)
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śpiewem i tańcem
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Witajcie na œwiecie

Lena Kardynał ze Złotoryi, 
córka Katarzyny, przyszła  

na świat 30 maja 
z wagą 3.150 g 

oraz miarą 52 cm
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REPERTUAR
 ALICJA PO DRUGIEJ 
 STRONIE LUSTRA 
 – DUBBING
Alice Kingsleigh ostatnich kilka lat spędziła, przemie-
rzając morza i oceany świata, jak niegdyś robił to jej 
ojciec. Po powrocie do Londynu Alicja natrafia na ma-
giczne lustro, dzięki któremu ponownie przenosi się do 
fantastycznej Krainy Czarów. Tam czekają na nią starzy 
znajomi: Biały Królik, Kot z Cheshire i Kapelusznik. 
Okazuje się jednak, że ten ostatni wpadł w poważne ta-
rapaty i nie jest już sobą. By ratować przyjaciela, Alicja 
wyrusza w przeszłość, podejmując nierówną walkę z 
Czasem, w której stawką jest ocalenie Kapelusznika.
Rok produkcji: 2016.
Premiera kinowa: 26 maja 2016.
Gatunek: familijny.
Kraj produkcji: USA.
Obsada: Mia Wasikowska, Johnny Depp, Sacha Baron Cohen, Anne Hathaway.
Reżyseria: Tim Burton, James Bobin.
Dni i godziny grania:
 3.06, godz. 15.00 2D  4.06, godz. 16.00 3D  5.06, godz. 14.00 3D 
 6.06, godz. 17.00 2D  7.06, godz. 15.00 3D

 BYŁY SOBIE CZŁOWIEKI

Animowana komedia przygodowa dla całej rodziny. 
Kiedy Edek zszedł z drzewa i poznał Lucy, świat stanął 
u progu nowej epoki. Dwa miliony lat temu, tuż po 
obiedzie, młody małpolud o imieniu Edward spadł z 
drzewa i złamał przednią łapę. Chcąc przeżyć, musiał 
nauczyć się chodzić na dwóch nogach, wymyślić 
ogień, narzędzia, miłość i... nadzieję. 
Rok produkcji: 2015.
Premiera kinowa: 13 maja 2016.
Gatunek: animowany. 
Kraj produkcji: Francja. Czas trwania: 95 min.
Obsada w wersji polskiej: Maciej Musiał, Maria 
Winiarska, Zofia Zborowska, Wiktor Zborowski.
Reżyseria: Jamel Debbouze.
Dni i godziny seansów:
 3.06, godz. 17.00  4.06, godz. 14.00  5.06, godz. 16.00
 6.06, godz. 15.00  7.06, godz. 17.00

 LETNIE PRZESILENIE

Rok 1943. Polska prowincja. Wojna trwa już cztery 
lata. Po klęsce pod Stalingradem coraz młodsi Niem-
cy trafiają do armii. Tak w Polsce znalazł się Guido, 
wrażliwy, pochodzący z Hamburga siedemnastolatek. 
W obcej rzeczywistości próbuje stworzyć sobie azyl 
przed brutalnością wojny i prostackim światem jego 
starszych kolegów, żandarmów. Na zapomnianym 
przez wszystkich strychu słucha zakazanej muzyki 
– jazzu i oddaje się marzeniom. W tym samym cza-
sie jego rówieśnik, Romek, po stracie ojca pomaga 
matce, pracując na kolei. Jako pomocnik maszynisty 
codziennie na bocznicy widzi rzeczy odebrane wywo-
żonym do obozów zagłady Żydom. Nie rozumiejąc 
istoty tragedii, patrzy na to obojętnie. Kiedy nadarzy 
się okazja, stara się odebrać niemieckim żandarmom 
skradzione Żydom rzeczy, często nieprzydatne – jak stary gramofon. Nie ma charakteru 
bojownika. Bardziej zajmują go dziewczyny, a najbardziej Franka, córka zamożnego go-
spodarza. Ta sama wiejska dziewczyna podoba się Guido. Romek spotyka uciekinierkę z 
transportu, Żydówkę Bunię, którą najpierw, bojąc się konsekwencji, stara się za wszelką 
cenę odpędzić. Bunia nie chce odejść. Wie, że sama nie przetrwa. Szuka w rówieśniku 
ratunku. Z czasem rodzi się między nimi więź. Zagubiony Guido zbliża się do Franki. Przy 
dźwiękach zabronionego jazzu kochają się na strychu. Kryjówkę odkrywa komendant. 
Guido musi wybrać – ratować siebie czy pomóc France?
Rok produkcji: 2014. Premiera kinowa: 22 kwietnia 2016.
Gatunek: dramat wojenny.  Kraje produkcji: Niemcy/Polska. Czas trwania: 96 min. 
Obsada: Agnieszka Krukówna, Bartłomiej Topa, Krzysztof Czeczot.
Reżyseria: Michał Rogalski.
Dni i godziny seansów:
 3.06, godz. 20.00  4.06, godz. 18.00  5.06, godz. 18.00  6.06, godz. 20.00
 7.06, godz. 20.00

 BŁOGOSŁAWIONA WINA

Trzysta osiemdziesiąt pięć lat temu książę Mikołaj 
Sapieha, wojewoda litewski i właściciel Kodnia, 
kradnie z kaplicy w Watykanie obraz Matki Bożej 
Gregoriańskiej, przed którym został cudownie 
uzdrowiony. Po udanej ucieczce przed pościgiem 
papieskim dociera do podlaskiej ziemi, by tam 
dziękować Matce Bożej za odzyskane zdrowie. Już 
od pierwszego dnia obecności obrazu w Kodniu 
dochodzi do licznych uzdrowień. Początkowo Sa-
pieha zostaje ukarany przez Papieża Urbana VIII 
ekskomuniką, jednak w wyniku licznych zasług 
Sapiehy papież orientuje się, że niegodny czyn 
przynosi błogosławione owoce. „Błogosławiona 
wina” w reżyserii Przemysława Häusera to niezwy-
kle barwny dokument fabularyzowany o cudownym 
obrazie Matki Bożej Kodeńskiej. Powstał na kanwie 
historii rodu Sapiehów. Pięknym zdjęciom kręconym m.in. w Rzymie i na Podlasiu towa-
rzyszy niezwykła muzyka Roberta Jansona. Odtwórcą głównej roli w filmie jest Jarosław 
Struczyński – kasztelan zamku krzyżackiego w Gniewie i uczestnik XVII-wiecznych 
rekonstrukcji historycznych. 
Rok produkcji: 2015.
Premiera kinowa: 13 maja 2016.
Gatunek: dokumentalny. Kraj produkcji: Polska.
Czas trwania:  52 min.
Obsada: Jarosław Struczyński – Mikołaj Sapieha, Joanna Domańska – żona Mikołaja 
Sapiehy, Jakub Lasota – Battista Corvino, Marek Zając – narrator.
Reżyseria: Przemysław Häuser. Muzyka: Robert Janson.
Dni i godziny seansów:
 3.06, godz. 19.00  4.06, godz. 20.00  5.06, godz. 20.00
 6.06, godz. 19.00  7.06, godz. 19.00 

ZKS Górnik zaprasza wszystkich kibiców na ostatni 
mecz drużyny seniorów na starym stadionie. Przed 
meczem dekoracja drużyny trampkarzy – mistrzów okrę-
gu. Zapraszamy do uczestnictwa w tym historycznym 
momencie.
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI
ogłasza

NIEOGRANICZONE PRZETARGI USTNE NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH NIEZABUDOWANYCH

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI 
ogłasza 

II NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH 
ZABUDOWANYCH PRZY UL. KRZYWOUSTEGO 12 W ZŁOTORYI

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa zabudowana położona w 
Złotoryi przy ul. Krzywoustego 12, w skład której wchodzą: działka niezabudowana nr 
81 o pow. 0,0195 ha oraz działka nr 80/2 o pow. 0,0307 ha zabudowana budynkiem 
mieszkalnym II-kondygnacyjnym o pow. użytkowej 194,44 m² (składającym się z 
dwóch lokali mieszkalnych położonych na I piętrze i poddaszu oraz pomieszczeń 
gospodarczych w przyziemiu budynku; wysokość lokalu nr 1 na I piętrze 1,95 m2; 
wysokość lokalu nr 2 na poddaszu 2,14 m2; wysokość pomieszczeń w przyziemiu 
2,17 m2; z uwagi na fakt, że wysokość pomieszczeń w budynku jest mniejsza niż 
220 cm, przyjęto powierzchnię użytkową 97,22 m2). Budynek posiada instalację 
elektryczną, wodno-kanalizacyjną i gazową. Wzdłuż nieruchomości za budynkiem 
biegnie kanalizacja deszczowa do zachowania.
Budynek przy ul. Krzywoustego 12 jest zabytkiem w myśl art. 3 pkt 1 ustawy z dnia 
23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. Zgodnie ze stanowi-
skiem Wojewódzkiego Konserwatora Ochrony Zabytków we Wrocławiu Delegatura 
w Legnicy istnieje możliwość rozbiórki budynku z zastrzeżeniem zabezpieczenia 
późnobarokowego kamiennego portalu z elewacji frontowej budynku i przekazania 
Gminie Miejskiej Złotoryi. Pozwolenie na rozbiórkę obiektu budowlanego wydaje 
właściwy organ w uzgodnieniu z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków.
Księga wieczysta: LE1Z/00013470/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: B – tereny mieszkaniowe (dz. 80/2), 
Bz – tereny rekreacyjno-wypoczynkowe (dz. 81).
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta Zło-
toryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. 
Urz. Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 
r., nr 185, poz. 2390): MN – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 139 000 zł brutto, w tym: działka nr 81 – 27 591,50 zł brutto 
(22 432,11 zł netto i 5159,39 zł 23% VAT), działka nr 80/2 – 111 408,50 zł brutto 
(35 314,26 zł grunt, 76 094,24 zł budynek).
Sprzedaż nieruchomości zabudowanej dz. nr 80/2 zwolniona od podatku od towarów 
i usług VAT na podstawie art. 43 ust. 1 pkt 10 oraz art. 29a ust. 8 ustawy z dnia 11 
marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. z 2011 r., nr 177, poz. 1054, ze 
zm).
Wadium: 13 900 zł do 30 czerwca 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 1390 zł.
Termin przetargu: 5 lipca 2016 r., godz. 11.00.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest obciążona prawami 
osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% ceny wywoławczej 
z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych. Termin do złożenia wnio-
sku o nabycie nieruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 
pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 
2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami upłynął dnia 
1.04.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 11.05.2016 r. (I przetarg).
Przetarg odbędzie się w dniu 5 lipca 2016 r. w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. 
Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 30.06.2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi:
Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-
2000-0050. 
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na ww. 
konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód tożsamości, do-
wód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo 
stosowne pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet ceny zakupu dla 
uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie 
zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia się 
uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy sprzedaży w formie 
aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie później niż do dnia 
podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany osobie ustalonej, jako 
nabywca nieruchomości w pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od 
dnia rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy notarialnej, 
koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z 
dokonaniem wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 26), 
w dni robocze w godzinach 8.00-15.00.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomości gruntowe niezabudowane, poło-
żone w obrębie 2 miasta Złotoryi przy ul. Kamiennej. Działki uzbrojone o kształ-
cie nieregularnym, położone w sąsiedztwie torów kolejowych. Księga wieczysta 
LE1Z/00013488/5.

Działka nr 28/10 o pow. 0,1677 ha (powstała w wyniku podziału geodezyjnego 
działki 28/2).
Cena nieruchomości: 59 000 zł brutto (47 967,48 zł netto plus 11 032,52 zł – 23% 
VAT).
Wadium: 5900 zł do 30 czerwca 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 590 zł.
Termin przetargu: 5 lipca 2016 r., godz. 10.00.

Działka nr 28/11 o pow. 0,1455 ha (powstała w wyniku podziału geodezyjnego 
działki 28/2).
Cena nieruchomości: 55 000 zł brutto (44 715,45 zł netto plus 10 284,55 zł – 23% 
VAT).
Wadium: 5500 zł do 30 czerwca 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 550 zł.
Termin przetargu: 5 lipca 2016 r., godz. 10.30.

Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: RII – grunty orne. 
Uzbrojenie: odległość do sieci wodnej, kanalizacyjnej i gazowej ok. 200 m, a do 
energii elektrycznej (transformator) ok. 150 m lub sieci jw. przebiegające wzdłuż 
granicy sprzedawanej działki, ale leżące w granicach terenu prywatnego.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta 
Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. 
(Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 
r., nr 185, poz. 2390): MN – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Nieruchomości stanowią własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie są obciążone pra-
wami osób trzecich i nie są przedmiotem zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% ceny wywoławczej 
z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych. Termin do złożenia wnio-

sku o nabycie nieruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 
pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 
2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 
10 września 2010 r.
Terminy poprzednich przetargów: 20.10.2010 r. (I przetarg), 19.06.2012 r. (I prze-
targ), 12.09.2012 r. (II przetarg), 3.01.2013 r., 8.10.2015 r. (I przetarg), 12.01.2016 
(II przetarg), 15.03.2016 r., 11.05.2016.
Przetargi odbędą się w dniu 5 lipca 2016 r. w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt 
Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargach jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 30.06.2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi:
Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-
2000-0050. 
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na ww. 
konto.
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód tożsamości, do-
wód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo 
stosowne pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet ceny zakupu dla 
uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zosta-
nie zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia 
się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy sprzedaży w 
formie aktu notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie później niż do dnia 
podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany osobie ustalonej jako 
nabywca nieruchomości w pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od 
dnia rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy notarialnej, 
koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z 
dokonaniem wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 
26), w dni robocze w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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Święto miasta przy stole
Już po raz czternasty „pingpongiści po czterdziestce” przyjechali do Złotoryi na Otwarty 
Turniej Tenisa Stołowego Seniorek i Weteranów o Puchar Burmistrza Złotoryi. Tym razem 
w hali „Tęcza” pojawiło się 45 zawodników.

Uczestnicy i organizatorzy turnieju

Zawody są od lat jednym ze 
sportowych akcentów ob-

chodów święta naszego miasta. 
Tym razem w poszczególnych 
kategoriach na podium stanęli 
(kolejno):
 seniorki – Regina Kasprzak 
(Jelenia Góra), Magdalena Szczę-
sna (Złotoryja), Anna Michalak 
(Złotoryja);
 weterani 40-49 lat – Robert 
Ostasiewicz (Bolków), Daniel 
Panek (Jelenia Góra), Przemysław 
Zarówny (Legnica);
 weterani 50-59 lat – Stani-
sław Chaba (Wałbrzych), Leszek 
Chojnacki (Kaczorów), Roman 
Kwiatkowski (Kaczorów);
 weterani 60-69 lat – Wincenty 
Marchewski (Jelcz-Laskowice), 
Jerzy Osicki (Polkowice), Wacław 
Marchelewicz (Jelenia Góra);
 weterani 70 lat i starsi – Antoni 

Słowik (Boguszów-Gorce), Remi-
giusz Kacperczyk (Bolesławiec), 
Jan Supernat (Legnica).
   Zawody uroczyście otworzył 
burmistrz Robert Pawłowski, 

który na zakończenie wręczył 
dyplomy i puchary. Sędzią głów-
nym zawodów był Zdzisław 
Skrzypek.

(reds)

Młodzi siłacze w Rynku
W sobotnie popołudnie niemal setka młodych siłaczy stanęła na starcie imprezy pn. „Od 
przedszkolaka do zawodowca”. Najmłodszy z nich nie miał nawet ukończonych 2 lat.

Zawodnicy musieli się zmie-
rzyć z trzema konkurencjami: 

spacerem farmera, toczeniem 
opony (w tym przypadku dętki) 
oraz przeciąganiem quada. Każdy 
z uczestników otrzymał nagrody w 
postaci m.in. koszulek i smyczy, 
a szczęśliwiec wrócił do domu z 
konsolą do gier. – Jesteśmy mile 
zaskoczeni tak dużą frekwencją – 
mówi Andrzej Kocyła, prezes Sto-
warzyszenia Sportowego Wyci-
skania Sztangi Leżąc „Wilkołak”, 
głównego organizatora imprezy. 
– Podobało nam się to, że impreza, 
pomimo tak dużej liczby dzieci, 
została bardzo sprawnie przepro-
wadzona – dodają rodzice.

(ms) 
 

Ostatni pojedynek turnieju, o 2. miejsce wśród najmłodszych weteranów
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Burmistrz Miasta Złotoryi ogłasza
I nieograniczony przetarg ustny na dzierżawę nieruchomości gruntowej niezabudowanej
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Okres, na jaki 
grunt zosta-
je oddany w 
dzierżawę

W
yw

oł
aw

cz
a 

st
aw

ka
 c

zy
ns

zu
 d

zi
er

ża
w

y 
[z

ł]

W
ad

iu
m

M
in

im
al

na
 w

ys
ok

oś
ć

 p
os

tą
pi

en
ia

Te
rm

in
 

pr
ze

ta
rg

u

LE
1Z

/0
00

13
47

1/
3

6 136 1,2362 ha

Nieruchomość gruntowa 
niezabudowana przeznaczo-
na na cele rolne, położona w 

Złotoryi przy ul. Polnej.
Oznaczenie wg ewidencji 
gruntów i budynków: RII – 

0,4233 ha, RIIIb – 0,3329 ha, 
RIVa – 0,4800 ha.

Od 5.07.2016 r.
do

4.07.2017 r.

551,08 zł 
rocznie brutto

60 zł
(wpłata do dnia 
30.06.2016 r.). 
Wadium może 
być wnoszone 
wyłącznie w 
pieniądzu.

10,00 zł 4.07.2016 r.

Dzierżawa nieruchomości zwolniona jest od podatku od towarów i usług VAT na podstawie art. 43 ust. 1 pkt 9 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów 
i usług (Dz.U. z 2011 r., nr 177, poz. 1054, ze zm.).

INFORMACJA 
 

o utrudnieniach 
w ruchu  

drogowym 
 

W związku z organizacją 
27. Ogólnopolskiego 
Wyścigu Kolarskiego 

O ZŁOTĄ WSTĘGĘ KACZAWY 
 

w dniu 4.06.2016 r. – SOBOTA  
w godz. 16.00 do 18.30 wystąpią utrudnienia w 

ruchu drogowym 
w miejscowościach: 

 
ZŁOTORYJA-JERZMANICE ZDRÓJ-

PIELGRZYMKA-WOJCIESZYN-UNIEJOWICE-
ZAGRODNO-NOWA WIEŚ ZŁOTORYJSKA 

 
Organizatorzy proszą mieszkańców 

miejscowości o zachowanie szczególnej 
ostrożności na trasie przejazdu kolarzy. 

 
O zakończeniu wyścigu informował będzie 

samochód jadący na końcu z napisem 
„KONIEC WYŚCIGU”. 

27. OGÓLNOPOLSKI 
WYŚCIG KOLARSKI 

w kategorii MASTERS 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
SOBOTA 4.06.2016 r. 

Start/meta – pl. Reymonta. 
Start: godz. 16. 

Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta 
Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 
r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienioną uchwałą 
Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. 
z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): tereny użytków rolnych (rezerwowanych dla 
inwestycji przewidywanych do realizacji w II i III etapie), przeznaczonych doce-
lowo pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną [R(MN)], szeroko rozumiane 
funkcje usługowe [R(U) i R(U, ZP, US)] oraz zielone tereny rekreacyjne i sportowe 
[R(ZP, US) i R(ZP)].
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest obciążona 
prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowiązań.
Przetarg odbędzie się w dniu 4.07.2016 r. o godz. 10.00 w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 30.06.2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi:
Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-
2000-0050.

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na 
ww. konto. UWAGA: na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać adres nieru-
chomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód tożsamości, 
dowód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby prawne lub fi zyczne do-
datkowo stosowne pełnomocnictwo.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet czynszu dzierżaw-
nego dla uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom przetargu 
wadium zostanie zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Gminy Miejskiej 
Złotoryi w razie uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od 
zawarcia umowy dzierżawy.
Miejsce i termin zawarcia umowy dzierżawy zostanie podany osobie ustalonej 
jako dzierżawca w dniu rozstrzygnięcia przetargu. Wszelkie informacje dotyczące 
przetargu można uzyskać w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 
1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 27), w dni robocze w go-
dzinach 8.00-15.00.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski



OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŒCI 
 Posiadam do wynajęcia lokal o 
powierzchni ok. 70 m kw. w centrum 
Zagrodna. Tel. 507 473 460.
 Sprzedam mieszkanie 54 m kw. w 
Ernestynowie, bezczynszowe, 1500 
zł za metr kw. Ocieplone z zewnątrz, 
CO na gaz lub na drewno plus garaż. 
Tel. 782 646 077.
 Kawalerka do wynajęcia przy ul. 
Hożej. Tel. 604 190 440.
 Sprzedam działkę budowlaną, 
uzbrojoną, w Nowej Wsi Złotoryj-
skiej, o pow. 15,5 a. Cena 93 tys. zł, 
do negocjacji. Tel. 505 359 671. 
RÓŻNE
 Ocieplanie budynków. Tel. 881 
507 760.

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

PROTEZOWNIA
technik dentystyczny 
Wiesław Sobieszek

 protezy  korony  mosty
 ekspresowa naprawa 

protez zębowych 

Tel. 76 878 35 91, 
606 744 898.
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ROLETY – ¯ALUZJE
¯AL-LUX Jawor, ul. Chemików 

 ¯ALUZJE  DASZKI 
 ROLETY TEKSTYLNE w prowadnicach 
 ROLETY ANTYWŁAMANIOWE 
 MARKIZY BALKONOWE I SKLEPOWE 
 ROLETY, ¯ALUZJE na okna dachowe

Tel. 76 870 53 48, kom. 608 289 703

R A B A T  –  1 0 %

FOTOGRAFIA CYFROWA
Roman Szpala
Z³otoryja, ul. J. S³owackiego 5

tel. 504 018 336
 Zdjęcia do dokumentów (kolorowe 

i czarno-białe)
 Odbitki z wszelkich nośników 
cyfrowych (płyt CD, kart pamięci, itp.)
 Zdjęcia z fi lmów amatorskich
 Zdjęcia okolicznościowe: śluby, chrzty
 Retusz i reprodukcja starych fotografi i
 Filmy, ramki, albumy, baterie, aparaty

Uwaga! W naszej gazecie 
bezpłatne ogłoszenia w rubryce ODDAM

Masz rzeczy niepotrzebne, książki, meble, 
sprzęt AGD? 

Jeśli są w dobrym stanie i chcesz je komuś oddać, 
zadzwoń do redakcji „Gazety Złotoryjskiej”, podaj 

treść ogłoszenia i swoje namiary.
Nasz telefon: 76 878 35 65. Redakcja nie uczestniczy 

w przekazywaniu przedmiotów.

CENTRUM STOMATOLOGII RODZINNEJ 
lek. stom. Agnieszka Jażdżyk

Złotoryja, ul. Legnicka 2 – tel. 603 937 269 

czynne: wtorek 15-20, środa 13-20, piątek 13-20, sobota 10-14. 

 leczenie zachowawcze  protetyka  ortodoncja 
 chirurgia stomatologiczna  rentgen cyfrowy 

 bezwiertłowe leczenie ubytków

PRACOWNIA RTG
 zdjęcia panoramiczne  zdjęcia punktowe  zdjęcia cefalometryczne

Kancelaria Adwokacka
adwokat Sylwia Pastuch

Tel. 500 167 522
Czynna pn.-pt. w godz. 9-17. 

Wizyta po wcześniejszym kontakcie telefonicznym.

Kancelaria zapewnia pomoc prawną 
i reprezentuje klientów 

m.in. w sprawach:

 Alimentacyjnych  Rozwodowych
 Spadkowych  Pracowniczych
 Egzekucyjnych  Odszkodowawczych
 Karnych  Opiekuńczych
 Dotyczących nieruchomości 
    i umów cywilnoprawnych
 Sądowych i arbitrażowych  Administracyjnych

 Profesjonalne remonty łazie-
nek, gipsowanie, szpachlowanie, 
struktury, malowanie itp. Tel. 
601 187 847.
AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i 
inne oraz każdy sprzęt rolniczy. 
Tel. 602 811 423.

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 92 
00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów kandydatów 

na następujące stanowiska pracy:
OFERTY PRACY ZAREJESTROWANE W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI

 elektromechanik  operator maszyn szwalniczych  pracownik produkcji
 robotnik budowlany  fryzjer  pracownik budowlany

 mechanik maszyn górniczych  hostessa
 operator maszyn i urządzeń produkcji  ślusarz

 malarz-lakiernik wyrobów metalowych  spawacz   monter sieci wodnych
 mechanik serwisu – praca pod ziemią  operator produkcji
 pomoc kuchenna  sprzedawca na stacji paliw  kelner 

 malarz-tynkarz  sprzedawca-kasjer  sprzedawca
 technik informatyk  operator maszyn przetwórczych

 operator maszyn produkcyjnych  murarz   spedytor  barman
 murarz-tynkarz  płytkarz-kafelkarz  obsługa maszyn produkcyjnych

 krojczy  szwaczka maszynowa
 segregacja opakowań odpadowych  malarz konstrukcji stalowych

OFERTY STAŻY REALIZOWANE PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI
 fryzjer  konserwator  konsultant do spraw sprzedaży systemów

teleinformatycznych  rzeźnik-masarz  sprzedawca
 mechanik-konserwator maszyn budowlanych  operator maszyn i urządzeń 

oczyszczalni ścieków  sprzedawca  magazynier-monter-składacz okien
 kasjer-sprzedawca  pracownik budowlany  kelner

 tynkarz  piaskarz  ślusarz-monter konstrukcji stalowych
 barman  ubojowy  magazynier  pomoc kuchenna 

 pomoc administracyjna  goniec  menadżer ds. sportu  referent

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 konstruktor maszyn górniczych  spawacz-ślusarz  elektromechanik
 mechanik  kierowca-magazynier

 sprzątaczka – oferta dla osoby niepełnosprawnej

Powiatowy Urząd Pracy w Złotoryi Centrum Aktywizacji Zawodowej
w dniu 2.06.2016 r. (czwartek) o godz. 10, piętro II, pok. 201

organizuje Giełdę Pracy.
Rekrutacja dotyczy stanowiska SPRZEDAWCA KASJER.

Miejsce pracy: Biedronka.

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 

CENY ARTYKUŁÓW SPOŻYWCZYCH SPRZEDAWANYCH 
NA ZŁOTORYJSKIM TARGOWISKU W DNIU 1 czerwca 2016 r.

 JABŁKA polskie – od 1,00 zł/kg  GRUSZKI – od 5,80 zł/kg  
 CYTRYNY – od 12,90 zł/kg  TRUSKAWKI – od 8,00 zł/kg
 ORZECH włoski – od 7,00 zł/kg  JAJKA – od 35 gr/szt.
 OGÓREK polski gruntowy – od 4,00 zł/kg  
 OGÓRKI szklarniane polskie – od 3,60 zł/kg
 PIECZARKI zwykłe – od 4,90 zł/kg, prawdziwkowe – od 7,00 zł/kg
 KALAREPA – od 1,90 zł/szt. 
 ZIEMNIAKI polskie młode – od 1,50 zł/kg 
 CEBULA zwykła – od 1,80 zł/kg  SELER – od 4,50 zł/kg
 POMIDORY zwykłe – od 2,00 zł/kg; malinowe – od 6,90 zł/kg
 RZODKIEWKA – od 1,50 zł/pęczek  CZOSNEK – od 1,50 zł/główka
 SAŁATA lodowa – od 3,90 zł/szt., masłowa – od 2,00 zł/szt.
 SZCZYPIOR – od 1,50 zł/pęczek  BURAKI – od 2,00 zł/kg
 MARCHEW – od 2,00 zł/kg  KAPUSTA polska od 1,80 zł/kg 
 KAPUSTA włoska –  od 4,90 zł/szt., młoda – od 1,00 zł/szt.
 PIETRUSZKA korzeń – 5,50 zł/kg  PAPRYKA – od 9,80 zł/kg 
 RABARBAR – od 3,60 zł/kg  SZPARAGI – 7,90 zł/kg
 KALAFIOR – od 2,00 zł/kg  CUKINIA – od 5,90 zł/kg

    SKORZONERA – 19,90 zł/kg  LUBCZYK – 2,50 zł/pęczek
    CZEREŚNIA – 19,00 zł/kg  SZCZAW – 1,50 zł/pęczek
    BOTWINKA – od 1,50 zł/pęczek  SZPINAK – 3,90 zł/kg

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., 
poz. 1774, ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na 
tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz 
lokali mieszkalnych przeznaczonych do sprzedaży w drodze 
bezprzetargowej na rzecz dotychczasowych najemców. Wykaz 
ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza Miasta 
Złotoryi nr 0050.121.2016 z dnia 31 maja 2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Burmistrz Miasta Wojcieszów 
informuje, 

że w siedzibie Urzędu Miasta 
w Wojcieszowie przy ul. Pocz-
towej nr 1 zostały wywieszone 
do publicznej wiadomości wy-
kazy nieruchomości przezna-
czonych do sprzedaży i dzier-
żawy stanowiące załaczniki do 
zarządzeń Burmistrza Miasta 
Wojcieszów nr 0050.216.2016 i 
0050.216.2016.

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., 
poz. 1774, ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na 
tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz 
nieruchomości gruntowych niezabudowanych przeznaczonych 
do oddania w dzierżawę w drodze nieograniczonego przetargu 
ustnego. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Bur-
mistrza Miasta Złotoryi nr 0050.120.2016 z dnia 30.05.2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., 
poz. 1774, ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na 
tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz 
nieruchomości gruntowych niezabudowanych przeznaczonych 
do sprzedaży w drodze nieograniczonego przetargu ustnego. 
Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryi nr 0050.122.2016 z dnia 31 maja 2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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Rozkład godzin pracy aptek ogólnodostępnych 
prowadzonych na terenie Powiatu Złotoryjskiego  

w czerwcu 2016r. 
 

Apteka pełniąca dyżur (nazwa, adres, nr telefonu) 
Dzień 

miesiąca niedziele i święta oraz inne dni wolne  
od godz. 8:00 do 21:00 

w porze nocnej, w danym miesiącu,  
w następujących dniach 
od godz. 21:00 do 8:00 

1  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

2  Apteka „POD ARNIKĄ” pl. Jana Matejki 11 
59-500 Złotoryja, 76/878- 35-15 

3  Apteka „DBAM O ZDROWIE”, ul. Hoża 11, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-70-01 

4  Apteka „HERBOWA”, pl. Wolności 46, 
59-540 Świerzawa, 600-043-139 

5 Apteka „DBAM O ZDROWIE”, ul. Hoża 11, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-70-01 

Apteka „NIEBO”, Pl. Reymonta 8a 
59-500 Złotoryja, 76/854-92-56 

6  Apteka „NOVA”, ul. Wojska Polskiego 4a 
59-500 Złotoryja, 76/878-15-49 

7  Apteka „NOVA NAD ZALEWEM”, ul. Kaczawska 2a 
59-500 Złotoryja, 697 983 698 

8  Apteka „CENTRUM”, Ul. Rynek 7,  
59-500 Złotoryja, 76/ 878-36-87 

9  Apteka „POD ZŁOTĄ WAGĄ”, Ul. J. Piłsudskiego 27 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-31-04 

10  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

11  Apteka „VITA”, ul. Rynek 6/1, 
59-500 Złotoryja, 76/878-51-50 

12 Apteka „HERBOWA”, pl. Wolności 46, 
59-540 Świerzawa, 600-043-139 

Apteka „WIESIOŁEK”, Pl. Wolności 11, 
59-540 Świerzawa, 75/713-46-93 

13  Apteka „ZDROWIE”, ul. Bolesława Chrobrego95, 
59-550 Wojcieszów, 75/712-52-82 

14  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

15  Apteka „Centrum Zdrowia”, Ul. Staromiejska 2 
59-500 Złotoryja 

16  Apteka „CENTRUM”, Ul. Rynek 7,  
59-500 Złotoryja, 76/ 878-36-87 

17  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

18  Apteka „DBAM O ZDROWIE”, ul. Hoża 11, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-70-01 

19 Apteka „POD ARNIKĄ” pl. Jana Matejki 11 
59-500 Złotoryja, 76/878- 35-15 

Apteka „HERBOWA”, pl. Wolności 46, 
59-540 Świerzawa, 600-043-139 

20  Apteka „NIEBO”, Pl. Reymonta 8a 
59-500 Złotoryja, 76/854-92-56 

21  Apteka „NOVA”, ul. Wojska Polskiego 4a 
59-500 Złotoryja, 76/878-15-49 

22  Apteka „NOVA NAD ZALEWEM”, ul. Kaczawska 2a 
59-500 Złotoryja, 697 983 698 

23  Apteka „POD ARNIKĄ” pl. Jana Matejki 11 
59-500 Złotoryja, 76/878- 35-15 

24  Apteka „POD ZŁOTĄ WAGĄ”, Ul. J. Piłsudskiego 27 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-31-04 

25  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

26 Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

Apteka „VITA”, ul. Rynek 6/1, 
59-500 Złotoryja, 76/878-51-50 

27  Apteka „WIESIOŁEK”, Pl. Wolności 11, 
59-540 Świerzawa, 75/713-46-93 

28  Apteka „ZDROWIE”, ul. Bolesława Chrobrego95, 
59-550 Wojcieszów, 75/712-52-82 

29  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

30  Apteka „Centrum Zdrowia”, Ul. Staromiejska 2 
59-500 Złotoryja 

 

Rozkład godzin pracy aptek ogólnodostępnych 
prowadzonych na terenie powiatu złotoryjskiego 

w czerwcu 2016 r.


